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Fakta om året som gått
Föreningen är registrerad som kulturförening hos Västerås Stad. Föreningen har också under året fortsatt vara medlem i Fremia (tidigare IDEA). Medlemskapet innebär att föreningen har en ansvarsförsäkring för styrelsen, tillgång till juridisk rådgivning och vi har genom Fremia också kunnat teckna en förmånlig Volontärförsäkring. Antal betalande medlemmar har under 2022 stigit. 

Antalet betalande medlemmar 2022-12-31 är 114, vilket har genererat 17 700 kr i medlemsavgifter.
Familjemedlemskap (200 kr): 46
Enskilda medlemmar (100 kr): 68

Styrelse: 
Cicilia Sedvall ordförande fram till 20 oktober 2022
Håkan Adén vice ordförande, ordförande från och med 1 november 2022
Ziad Alnaseef kassör 
Marika Hämeenniemi sekreterare 
Vicktoria Bagi ledamot
Uffe Lihammar ledamot 
Alexander Markianos ledamot fram till 1 november 2022
Cicilia Sedvall och Alexander Markianos har under året avgått ur styrelsen. Föreningens årsmöte hölls den 20 mars 2022. 


Genomförd verksamhet
Nytt år, nya möjligheter – och nya utmaningar. Men innan vi kastar oss in i det nya året vill vi tacka för allt stöd och engagemang under 2022, som omgärdats av konflikter i världen och en stark vilja att hjälpa i civilsamhället.

Här kommer en summering av det gångna året: 
Vår volontär Margaretha har sorterat skänkta kläder och saker i vårt lager i Tomaskyrkan. Det som inte gått att använda har körts iväg till återbruket. Hon har även sett till att de cirka 70 beställningar av kläder och saker som efterfrågats via TGVS hemsida under 2022 har blivit packade och levererade. Det innebär cirka 100 samtal, sms och mail till nyanlända, asylsökande eller kontaktpersoner runt om i länet. Flera nyfödda bebisar har fått sina första kläder från TGVS och ett tiotal barnvagnar och cyklar har förmedlats till barnfamiljer under 2022. Margaretha har kommunicerat via TGVS hemsida, SMS och via Messenger och därefter bemannat lokalen vid inlämning och sortering. Och detta från delen av verksamheten som utgår från Tomaskyrkan och Margaretha.

I februari gjorde styrelsen ett upprop på de egna FB-sidorna och i media om att styrelsen sökte nya ledamöter. Det resulterade i att man fick ihop en ny styrelse. Styrelsen har sedan förra årsmötet haft åtta (fem under 2022 och tre under 2023) protokollförda styrelsemöten.

Kriget i Ukraina bröt ut den 24 februari och tillsammans med andra delar av civilsamhället tog TGVS ett stort ansvar för mottagandet av flyktingar som kom till vårt län. På uppdrag av Migrationsverket möblerade TGVS tillsammans med ett 20-tal volontärer upp ett 80-tal lägenheter i Västmanland. 160 madrasser hämtades och distribuerades ut i länet. Ekebyskolan utanför Västerås blev ett ankomstboende som bemannades av TGVS volontärer sju dagar i veckan mellan 15 mars-23 maj.

Regelbundna samverkansmöten hölls 1-2 gånger i veckan från mars fram till sommaren. Sammankallande var Länsstyrelsen och medverkade gjorde bland annat Svenska kyrkan, Migrationsverket, Stadsmissionen och TGVS.

TGVS fick möjlighet att installera internet i ett 40-tal Mimer lägenheter runt om i Västerås. QuickNet sponsrade med routrar.

Under påsken köptes godis och påskägg in som distribuerades ut till 300 barn i hela länet som kommit hit på massflyktsdirektiv. En påskfest anordnades i Sevalla utanför Västerås – TGVS bidrog med godiset.

Från maj till augusti anslöt en ukrainsk psykolog vid namn Yunona Lototska för att hålla enskilda samtal med behövande. Tre föreläsningar hölls också av psykologen på Västerås Stadsbibliotek, med ett 50-tal närvarande vid respektive tillfälle.

I mitten på april öppnade TGVS, tillsammans med Stadsmissionen, ett stödcenter i Länsförsäkringar Bergslagens lokaler i gamla ACC. Centrets öppettider har varit alla vardagar 10-12. På centret kunde målgruppen, de med LMA-kort, få hjälp med kläder, cyklar, barnvagnar, sänglinne, leksaker, hygien- och förbrukningsvaror. Ett 60-tal olika volontärer har bemannat centret, dels med hjälp av personer från civilsamhället och företagsvolontärer, dels av personer från målgruppen själva. Det har varit fint att se att många av de TGVS hjälpt genom tidigare flyktingströmmar har återvänt för att hjälpa. Stödcentret stängde under tre veckor i juli för semester och hade därefter öppet fram till 22 december, då kontraktet för lokalen löpte ut. Uppskattningsvis har 50-100 personer fått hjälp varje dag och uppemot 500 unika personer har besökt centret. Vi har haft besök stödcentret av riksdagsledamöter, Stadsmissionen från Örebro och Eskilstuna samt andra representanter för civilsamhället från andra län.



Ekonomisk redovisning för 2022	
Vi har under året fått in 17 700 kr i medlemsavgifter. Den totala summan 30 190 kr har donerats till TGVS av privatpersoner. Vi fick även bidrag från Lokala hjälpen om 100 000 kr samt 5000 kr i kulturstöd från Västerås stad.	 
Vi köpte presentkort för 50 000 kr till behövande. Vi har även köpt förnödenheter i form av exempelvis förbrukningsvaror och hygienprodukter för 45 000 kr. Vi har spenderat 15 000 kr på poster som försäkring, bankkostnader, hemsida och redovisningsprogram samt resekostnader. 					 
