Förslag till Verksamhetsplan 2023
Målet är att TGVS under året utvecklar och stärker förmågan att vara en god, aktiv och efterfrågad del av civilsamhället. Vi fortsätter insamlingsverksamheten via hemsidan och på Facebook, och avslutar verksamheten i Tomaskyrkan. Verksamhetens omfattning under 2022 visar att det finns ett fortsatt behov med ett flöde av beställningar från asylsökande och andra nyanlända.
TGVS fortsätter den kontinuerliga och löpande verksamheten i Stödcentret på Sturegatan i Västerås, tillsammans med andra delar av civilsamhället, såsom Stadsmissionen, Rainbow Refugees och Lokala hjälpen, Västerås Stad och näringslivet. Vi behåller beredskapen för att med kort varsel starta insamlingskampanjer och andra hjälpinsatser, när akuta hjälpbehov uppkommer. 
TGVS ska som förening ha en väl fungerade förmågan att planera, genomföra och följa upp den egna verksamheten så att målgrupp och intressenter uppfattar TGVS som en aktör som effektivt gör skillnad och det med ansvarfullt hanterande av insamlade och tilldelade ekonomiska resurser. Föreningen fortsätter att vara med i olika sammanhang för att bidra med en levande och aktiv mötesplats och på sikt öka mängden aktiva volontärer.


